



小儿割包皮手术有的医院已排到了暑假后 复旦儿童医院联合我省三甲医院小儿泌尿专家 送出100个专家号

预约成功者,由专家亲自动手术

即日至20日8:00-23:00拨打快报健康热线85051426 可咨询预约

窝窝的父母万万没想到,由于自己拖延,窝窝的包茎在学龄前没及时就医,导致他在小朋友面前不敢上厕所,造成了心理阴影。

更让窝窝父母没想到的是,他们在一家省级医院的儿童泌尿科了解到,割包皮手术的预约量已排到今年暑假后。

“今天下午,我一个人做的小儿包皮手术,是平时的两倍了。”杭州一省级医院儿童泌尿外科专家黄主任说,暑假里手术量还会更多,从往年暑假他们泌尿外科的手术量来看,七八月每月都有近千个孩子做割包皮手术。

记者 章贝佳

在复旦儿童医院就诊次日 专家为窝窝做了手术

眼看就要上初中了,学习又受到了影响,窝窝父母决定必须尽早把包皮手术做掉。

近年来,随着家长观念的转变和儿童体检的普及,包皮手术量大幅增长,尤其是假期,许多平时没时间学生都会被家长带着去挂号直接

要求做手术,这进一步增加了包皮手术预约的难度。

“这么小的孩子的手术会影响一辈子,不能有一点点大意,一定要预约专家手术。”咨询了几位专家后,窝窝父母了解到杭州复旦儿童医院也有专家坐诊,

抱着试试看的想法挂了号,居然预约到了泌尿外科专家黄主任。

更让他们欣喜的是,在就诊第二天,黄主任就为窝窝做了包皮手术。

包茎、包皮手术要尽早治疗 专家提醒:不胖的孩子鸡鸡过小可能是病理性问题

快报一个月前曾报道,一名8岁的胖男孩不敢和同学一起去厕所,原因是他担心自己的小鸡鸡太小。专家说,这种情况可不是个例。

“小鸡鸡太小,有些是因为太胖遮住了,有些则是病理性的包茎、包皮过长,需要尽快手术治疗,否则会影响小鸡鸡的生长发育,尤其是那些不胖、阴茎又比较小的孩子,需要及时到泌尿外科治疗。”

省级医院小儿泌尿外科主任医师黄主任提醒,包茎对孩子的健康危害其实是多方面的,例如导

致小男孩的包皮龟头炎症,甚至反复炎症引起疤痕性包茎,导致尿道狭小、排尿困难等,本来一个简单的门诊手术需要做住院手术才能完成,孩子的创伤也更大。

包茎患者的包皮和龟头长期处于伴或不伴细菌感染的慢性刺激环境中,且有一定几率感染人乳头瘤病毒(HPV),而后者是目前公认引起阴茎癌变的重要因素之一。

“包茎手术的建议手术年龄是3-6岁,一般最

好发现了就治疗,如果拖到青春期,术后就有可能发生勃起反应,影响恢复,发生并发症的几率高许多。”

黄主任说,除了包茎,还有包皮过长、隐匿性阴茎、尿道下裂、隐睾等,都是儿童医院小儿泌尿科的常见病,家长日常观察可能都会误认为是包皮过长;千万别小看这些“小鸡鸡毛病”,如果耽误治疗,对孩子的身心健康、性发育、学习工作和婚后生活都会有不小的影响。

送出100个泌尿外科专家号 配合赠送100份“儿童健康体检套餐”

针对患儿在医院就诊碰到的排队难等现实困难,杭州复旦儿童医院在暑假前推出100个名额的小儿泌尿专家号,都是副主任医师以上专家的手术名额,先约先得。

复旦儿童医院目前采用C2B预订方式,家长到达后由专业医生助理引导,不用排队即可完成就诊流程;当天检查符合手术指征,第二天就可安排医生(如要求指定的泌尿专家,需至少提前一周预约)进行手术。

此外,为配合这次专家号活动,复旦儿童医院限时赠送100份“儿童健康体检套餐”,即日起至20日8:00-23:00拨打快报健康热线85051426咨询预约包皮手术治疗,即可到院领取体检套餐,领完为止。

美莱口腔父亲节专场活动还剩65个名额 先约先得 请老爸来做个免费口腔检查 送他一口“好牙”吧

拨打快报健康热线85051450报名

种牙就送牙冠 每颗种植牙还可享5000元种植援助基金

老爸年纪渐长,他是不是正遭受牙不好、缺牙多而不能享用美食的困扰?

本周日是父亲节,是时候表孝心、送健康礼了。

杭州美莱口腔近日举办父亲节专场活动,“500万援助基金”限时发送,目前还剩65个申请名额,每人每颗牙可申请5000元援助金,每人不限援助颗数。感兴趣的读者可拨打85051450咨询预约。

记者 章贝佳

缺牙不仅吃不好,身体也跟着变差 还易诱发多种老年病

其实,缺牙给患者带来的不仅仅是吃不好的问题。

“缺牙者一般以中老年人人居多,其人体机能已经下降,需要更多的营养来支撑,但中老年人又大多觉得掉一两颗牙不碍事——反正还有别的牙可以咀嚼;而事实上,就算缺一两颗牙,也会破坏整个口腔平衡,加速余牙脱落。牙齿越掉越多,食物得不到充分咀嚼,影响消化吸收,会成为多种老年病——营养不良、肠胃疾病甚至心脑血管疾病的‘幕后推手’。”杭州美莱医疗美容医院口腔科姜贵杰主任说。

此外,缺牙使面部肌肉失去支撑,往往逐渐会出现褶皱和凹陷,这样面容显得更加苍老,给老人的心理也会造成很大负担。

追求咀嚼力的缺牙者 建议选种植牙

目前缺失牙的治疗方法主要有装活动假牙、烤瓷牙和做种植牙三种。

“三种治疗方式从价格、疗程和效果来说各有特点,种植牙的主要优势在于咀嚼力强,使用年限长,所以追求咀嚼力的患者建议选用种植牙。”

姜主任解释,首先,种植牙有自己独立的钛合金牙根作为支撑,可以当真牙使,做到想吃就吃;同时,种植牙不像烤瓷牙那样会对邻牙造成损伤,也不会像活动假牙那样促使牙槽骨萎缩,对真牙有保护作用,使用年限也更长。

“很多缺牙患者犹豫选种植牙的主要原因,都是价格问题,但综合使用年限和被烤瓷牙损伤牙齿的修复成本来看,种植牙其实性价比更高。”

术前口腔全景检查全面获知口腔情况 口腔专家免费一对一设计个性化手术方案

如何保障种植牙的治疗效果和使用寿命呢?

姜主任说,在患者就诊时,首先要做一个全景检查,对患者口腔颌骨及牙列做透视,并将数据通过计算机系统自动生成影像,实时对颌骨及牙列高度、宽度、厚度、质密度等各项数据进行精确分析定位,不留死角。

“这个片子也是医生为患者术前设计手术方案的基础,而手术方案是保证手术成功率和牙齿耐用性的关键;不同年龄、不同体质以及不同颌骨结构的缺牙患者都存在着相当大的差异,对种植牙适应性也不同。”

姜主任举例说,同样是缺牙,一位30岁的年轻患者与一位70多岁的老年患者,其颌骨的宽度、高度、质密度不同;年轻人牙槽骨很密,而老年人的牙槽骨较薄、骨质疏松。此外,两者的身体耐受能力及创口恢复速度也不同,因此采用的口腔种植修复方案也肯定不一样。

报名参加此次父亲节活动的读者,都可免费体验一次全景片拍摄,以评估自己的口腔健康现状。同时,还可享姜主任的一对一手术方案设计。

父亲节专场 预约即可领取 免费“口腔全景检查+手术方案设计” 同时享受“500万援助基金”活动 每颗牙优惠5000元

为帮助更多缺牙者早日种上种植牙,杭州美莱口腔两个月前成立专门的“种植牙援助基金”,只要想做种植牙又觉得价格偏贵的缺失牙患者,都可申请。

本周日是父亲节,杭州美莱口腔特设“父亲节专场”,优惠升级——所有种牙者免费送牙冠,不限男女;鼓励子女们代为申请表孝心。



杭州美莱医院内外景

医院为申请者安排一次免费的口腔全景检查,如符合种植牙适应症,即可根据其种牙数量提供援助金,每颗可减免5000元,每人不限援助颗数,领完即止。

如果你有缺牙问题或有缺牙的亲友,也可来电申请或咨询牙齿保健知识。

申请方式:今、明、后三天(9:00-21:00)拨打快报健康热线85051450

凡来电预约者,均可获“父亲节口腔健康大礼包”一份——

- 1.免挂号费,免化验费。
- 2.口腔检查费全免(全景机拍片、口腔数码内窥镜检查)。
- 3.选用韩国种植牙可享每颗减免5000元;选用其他品牌种植牙享8折优惠。

此“种植牙大礼包”还余65份,先约先得。